



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2019年3月

星期四

7

今日8版 第3586期

农历己亥年二月初一

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，东北风3级，今天最高气温14到15℃，明天最低气温4到5℃。

建德市气象台3月6日16时发布

秉承「建功立德」精神 共建共享美丽城镇

童定千赴梅城镇部分社区开展「三服务」活动

本报讯 昨日下午，市委书记童定千带队赴梅城镇宝华洲社区和严陵社区，深入开展“走亲连心三服务”活动，与社区群众面对面零距离交流，认真倾听他们的心声，并为基层干部鼓劲加油，提振士气，研究解决实际问题和困难。

当前，以“建设新时代美丽城镇，再现千年古府新面貌”为总目标的美丽城镇建设正在如火如荼地进行。宝华洲社区和严陵社区地处梅城集镇的核心区块，也是征收拆迁和整治改造等工作的重点区块，各社区充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，以开展“三服务”活动为载体，组织动员广大党员干部以真心真情为居民群众主动服务、上门服务、跟踪服务，有力助推了美丽城镇建设各项工作的顺利实施，在这过程中也发生了许多感人事迹：党支部老书记带头签约，带领支委一一上门做征收户的思想工作；80岁老人主动担任片区征收组长，不顾严寒酷暑投入征收工作，取得100余户顺利签约的成果；土生土长的梅城人老冯从普通群众的角度，反映了愿意为梅城美丽城镇建设献出绵薄之力的心声……

在与社区党员干部以及居民代表的座谈中，童定千一边认真倾听大家的发言，一边认真记录并不时交流，大家真挚的话语、真心的服务、真切的感受以及那份对梅城建设发展的期盼之情令他深受感动。童定千表示，开展美丽城镇建设工作，是重振严州古城辉煌、再现千年古府新貌、推动梅城高质量发展的重要内容，当前美丽城镇建设工作已进入关键攻坚期，更加需要上下同欲、齐心协力，社区基层党员干部要充分发挥先锋模范作用，进一步坚定信心、主动担当，通过开展“三服务”活动，以更大热情和更饱满状态投入到美丽城镇建设的各项工作中去，努力取得更大的成效、作出更大的贡献。同时也希望梅城广大群众秉承发扬“建功立德”精神，积极关注、支持、参与美丽城镇建设和梅城发展工作，形成共建共享的浓厚氛围。

又讯 昨日下午，市委书记童定千专程赴杨村桥镇督查“大棚房”问题专项清理整治工作。

位于杨村桥镇梓源村的某养鸡场，存在设施农业用地超标问题，目前该镇正组织人员对超标设施用房进行整治拆除。童定千实地踏看了整治拆除进度，研究整治后地块的利用问题，并对下一步工作提出了要求。他强调，要深刻认识抓好“大棚房”问题专项清理整治的重要意义，严格按照上级有关部署要求，不折不扣、扎实有力地抓好“大棚房”问题专项清理整治，高标准、严要求，依法依规做好拆除、复垦，确保“大棚房”问题专项清理整治工作落到实处。

(记者 龚一桦)

走亲连心“三服务”

助企零距离 服务解难题

本报讯 围绕“服务企业、服务群众和服务基层”的主题，一段时间以来，市领导率先垂范，全市机关部门和乡镇（街道）党员干部持续发力，沉下身子走村入企，在走访中倾听民声，在服务中攻坚克难，作风更实工作更细，把脉问诊对症下药，雪中送炭助企解困，奏响了铿锵嘹亮的“三服务”协奏曲，让企业、让基层切切实实增强了获得感。

截至目前，我市由31名市领导担任组长、72家机关单位组成16个走访组，全市4000余名干部累计走访企业1800余家，收集问题438个、解决365个。解决的每一个问题，都体现了助企解困的担当和为企服务的诚意。

定位准服务优，小微园项目快得有些出乎意料

“自从去年10月萌生小微园的想法，到今年元宵节正式开

工，速度快得有些出乎意料。”杭州尚深工业科技有限公司总经理朱浩用一个“快”字来为政府的服务点赞。去年10月24日，市委书记童定千来到勇华电器有限公司调研，了解到该企业想建立小微企业园，将梅城镇的低压电器企业集聚发展的构想，当即表示肯定和支持。

“小微企业园，绝不是简单地搞标准厂房建设，也不是‘低散乱’企业的简易搬迁，而是通过规划引领和环境营造，打造生产、生活、生态融合的工业园区，同时盘活工业地产，将小微企业园建设作为‘低散乱’行业整治的重要手段；要规划和设计并举，优化产业结构、集聚优秀企业，努力促成招引进驻企业形成上下游产业链关系，着力打造开发区升级版。”童定千为小微企业园建设找准了定位、指明了方向。他同时要求梅

城镇和经信、生态环境、高铁新区管委会等部门单位切实做好项目服务，全力帮助项目尽早落地见效。

在这之后，勇华电器联合深圳一家公司合资成立了尚深工业科技有限公司，正式启动建德市小微企业园——尚深电器产业园项目。“从土地挂牌到一路审批，梅城镇给了我们莫大的帮助。”朱浩说。产业园位于高铁新区南峰区块，其所在的51.38亩土地曾闲置了八年之久。为了盘活存量土地，梅城镇与高铁新区管委会多次协商，推进土地顺利挂牌出让。项目准入、规划许可，梅城镇的工业、城建等部门为产业园初期的各类手续提供帮办代办、沟通协调等服务，大大缩短了项目开工的准备时间。

(下转第2版)

走亲连心“三服务”

我市党政代表团赴岑巩县开展扶贫协作工作

本报讯 3月4—6日，市长朱欢带队赴贵州省黔东南苗族侗族自治州岑巩县，开展东西部扶贫协作相关工作。黔东南苗族侗族自治州州委常委、副州长沈翔，岑巩县委书记杨伟、县长吴昌盛和我市赴岑巩挂职领导周友红等参加座谈或陪同考察。市政协主席吴铁民，市委常委、高铁新区（高新园）党工委书记何亦星，副市长陈文岳以及市发改局等相关部门、结对乡镇和部分农业龙头企业负责人参加考察活动。

代表团一行实地考察了今年重点建设的东西部扶贫协作项目实施情况。在水尾镇马家寨村，代表团一路踏看，考察了解建德果蔬乐园项目进展，并就产业合作等内容进行了深入交流。

“每亩桑树养蚕产丝400斤，按保底价每斤20元算，每亩可实现产值8000元左右。”“种桑养蚕周期短、投资少、见效快，算是当地产业脱贫的‘丝绸之路’了。”……在天星乡力园村，代表团深入田间地头，议项目、问效益、话发展。天星乡目前已发展为岑巩县种桑养蚕的主战场，当地桑苗种植规模不断扩大，蚕房建设也稳步推进。“养蚕出茧预计2020年进入盛产期，届时每年可创收1000万元以上。”岑巩县相关负责人表示。

“园区企业都来自哪里，规模和效益如何？”“入园政策如何，哪些产业居多？”“企业职工每月有多少工资，收入稳定吗？”……在岑巩县经济开发

区，代表团深入恒科电子等企业，详细了解园区产业发展和脱贫情况，并就相关产业转移作现场交流对接。

龙田镇蛋鸡养殖项目是2018年对口帮扶项目，产业园“公司+合作社+基地+贫困户”的利益联结模式日趋成熟。代表团现场参观了蛋鸡养殖自动化生产线，并给该地产业脱贫相关做法点赞。

3月5日，双方召开扶贫协作联席会议，岑巩县党政领导向我市党政代表团介绍了岑巩县去年以来的脱贫攻坚和对口帮扶工作，以及下一步脱贫思路。

(下转第2版)

两地情 岑巩行

我市召开第三次全国国土调查工作推进会

本报讯 昨晚，我市召开第三次全国国土调查工作推进会，明确工作时间节点，要求加快推进，按时保质完成我市“三调”工作任务。市领导朱欢、钱晓华参加会议并提出要求。

会议通报了第三次全国国土调查工作进展情况，进一步明确下一步工作要求。据悉，我市“三调”工作在去年11月启动对作业单位的招标工作，总体工作进展顺利。截至昨日，全市内业数据预处理、外业调查举证等工

作已完成。按照最新要求，我市将于3月25日由市规划和自然资源局组织相关单位，对“三调”工作初步成果进行联审。本次会议进一步明确了乡镇“三调”工作的时间节点，要求集中力量、克难攻坚，确保将调查进度和成果质量牢牢抓在手上。

朱欢在会上指出，“三调”工作是我市科学制定土地发展规划的重要基础，是严格自然资源管理、加强土地调控的现实需要，是理顺土地权属关系、规范

土地管理秩序的必要条件，务必引起高度重视。

就下一步工作，朱欢要求，市规划和自然资源局要加强业务培训和指导，各乡镇和作业单位要紧扣时间节点，精准调查，进一步摸清家底，扎扎实实推进“三调”工作。全市上下要切实增强紧迫感，加强组织保障，加大宣传力度，做好协调配合，确保按时保质完成任务。

朱欢还对“坡地村镇”试点工作进行了部署。(记者 胡燕群)